[bookmark: _GoBack]Мурманская транспортная прокуратура разъясняет: 

С 1 сентября 2024 года устанавливается порядок направления в Ространснадзор уведомления о планируемой перевозке груза повышенной опасности транспортными средствами внутреннего водного и (или) железнодорожного транспорта.

Приказом Минтранса России от 20.11.2023 № 385 определен перечень сведений, указываемых в уведомлении, порядок его регистрации.
Уведомление должно содержать сведения о субъекте транспортной инфраструктуры; о лице, назначенном субъектом транспортной инфраструктуры (перевозчиком) ответственным за обеспечение транспортной безопасности в субъекте транспортной инфраструктуры, с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), контактного номера телефона и адреса электронной почты; способ перевозки (внутренний водный транспорт, железнодорожный транспорт, смешанное сообщение); маршрут движения (пункт отправления и пункт назначения с указанием их адресов в населенных пунктах) (указывается реестровый номер объектов транспортной инфраструктуры, в случае, если пункт назначения располагается на территории иностранного государства, указывается его фактический адрес); характеристика груза (наименование, номер ООН <2>, класс (подкласс), классификационный шифр, классификационный код (для газов), значение активности (для радиоактивных материалов), масса и (или) объем, виды тары; сведения о грузоотправителе (отправителе) и грузополучателе (получателе); сведения о транспортном(ых) средстве(ах) (реестровый(ые) номер(а), название судна, регистрационный номер судна, порт приписки для внутреннего водного транспорта, реестровый(ые) номер(а), заводской номер, сетевой номер подвижного состава транспортного средства железнодорожного транспорта для железнодорожного транспорта), задействованным(ых) в перевозке груза; планируемая дата отправки и прибытия груза; реквизиты сопроводительного письма компетентного органа в области обеспечения транспортной безопасности об отметке о поступлении утвержденного(ых) паспорта(ов) обеспечения транспортной безопасности транспортного средства и (или) сведения об утвержденном(ых) плане(ах) обеспечения транспортной безопасности объекта(ов) транспортной инфраструктуры.
Уведомление оформляется на русском языке с использованием кириллицы машинописным текстом. Допускается оформление уведомления на английском языке с использованием латиницы.
Регистрационный номер уведомления присваивается в автоматическом режиме в единой системе с момента направления сведений в единую систему.
После присвоения регистрационного номера заявителю направляется электронное сообщение в личный кабинет с регистрационным номером уведомления.
Возможность направления уведомлений с использованием единой системы осуществляется на безвозмездной основе.
Приказ Минтранса России от 20.11.2023 № 385 действует до 1 сентября 2030 года.
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