Отчет о деятельности 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольно-счетной палате города Апатиты за 4 квартал 2020 года и за 2020 год
В четвертом квартале 2020 года заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Контрольно-счетной палаты города Апатиты не проводились.
В 2020 году проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Контрольно-счетной палаты города Апатиты (далее – Комиссия) по рассмотрению поступившего от муниципального служащего Контрольно-счетной палаты города Апатиты заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения заявления Комиссия признала причину непредставления муниципальным служащим Контрольно-счетной палаты города Апатиты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга объективной и уважительной.

